合肥斩断一条跨省贩毒通道

抓获13名贩毒嫌疑人,缴获320.05克冰毒

贩毒团伙有着严密的网络架构

2012年1月份,合肥公安局庐阳分局刑 警大队侦查员发现一条贩卖毒品案件线索:

长丰籍吸毒人员孙军等人从湖南人 "老九""二佬"处频繁购买毒品在合肥大肆

合肥市公安局高度重视,专门成立了 专案侦察组,省厅将此列为省厅贩毒目标 案件, 挂牌督办。

警方诵讨秘密侦查发现这一贩毒团伙 有着严密的网络架构。孙军处于整个架构 的第二层,与他在同一层面的还有王广利、 李某等几名贩毒成员,他们从上线"老九" "二佬"手中购买毒品后,通过下线的张晓 健、赵新等人将毒品贩卖给全市各大娱乐 场所的工作人员。

经过调查得知,孙军与李某系同居关 系,之前曾在一建筑工地上打工,去年年底, 染上毒品后,便走上了以贩养吸的道路。

昨日,合肥公安局庐阳分 局召开新闻发布会,通报一起 省厅挂牌督办的重大跨省贩 卖毒品案,抓获贩毒嫌疑人 13名,查处吸毒人员14名, 缴获冰毒320.05克、海洛因 0.8克,毒资数千元,斩断浙江 省余姚市通往合肥市的一条 跨省贩毒通道。

周钢 记者 鲁龙飞

团伙成员落网,贩毒通道被斩断

今年3月23日晚,侦查员经过两昼夜 的跟踪守候,在合肥市某宾馆内,将正在进 行毒品交易的犯罪嫌疑人"老九"、"二佬"等 人抓获,缴获冰毒99.05克,海洛因0.8克,但 狡猾的孙军当晚并未出现在交易现场。

5月9日晚, 侦查员在得知张晓建当晚 可能要进行毒品交易后,闪电出击,在某酒 店内将张晓建等人抓获归案,缴获冰毒60 克;侦查员顺藤摸瓜,于5月14日至6月18 日晚,将其他几名犯罪嫌疑人抓获归案。

7月19日,侦查员获取了孙军当晚可 能要在石台路与淠河路交叉口进行毒品交 易。于是,侦查员兵分三路对孙军形成包 围夹击之势,将正在进行毒品交易的犯罪 嫌疑人孙军和黄晓燕抓获归案。次日凌 晨,又将孙军女友李某抓获,现场缴获冰毒 18克。7月20日19时许,侦查员在犯罪嫌 疑人孙军的带领下,在合肥市史河路一饭 店内,将犯罪嫌疑人孙军另一贩毒同伙王 广利抓获归案,缴获冰毒70克。

经审查,该伙犯罪嫌疑人初步交代了 自今年以来,多次从浙江余姚贩运毒品到 合肥大肆贩卖的犯罪事实。(文中人物均系 化名)

中央媒体看安徽

安徽跳跃, 奏响中部崛起最强音

据新华社电 在以大包干闻名天下的滁 州市,一个升级版的"苏州工业园"正蓄势待 发,即将续写中国与新加坡合作的新典范。

我们清晰地看到了安徽跳跃发展的强劲 步伐:GDP十年跨越11个台阶,从2002年刚 过3500亿跳上2011年的1.5万亿台阶;城乡 居民收入十年翻了三倍……

过去十年,奔跑是安徽的姿态,跳跃是安 徽的脚步,这个以"敢为天下先"的改革精神 著称的独特省份,正牢牢把握着发展的黄金 机遇期 用改革的气魄继续书写着安徽加速 发展的新篇章,奏响中部崛起的最强音!

合肥困难企业岗位补贴 每人每月540元

星报讯(记者 祝亮) 承诺不裁员的困难 企业可以申请享受岗位补贴了,补贴标准为每 人每月540元。昨日,合肥市人社局公布了困 难企业申请就业岗位补贴的相关程序。

根据合肥市规定,困难企业按时足额缴 纳失业保险费,采取在岗培训,轮班工作,协 商薪酬等办法稳定员工队伍并承诺不裁员 的,可申请享受岗位补贴。企业享受岗位补 贴人数,根据企业困难情况和该企业缴纳的 失业保险费数额确定,享受总额最高不超过 该企业前三年度缴纳的失业保险费总额。补 贴期限最长不超过6个月。

申请岗位补贴时,企业须提供:2012年 企业岗位补贴申请表;企业不裁员承诺书;企 业稳定员工队伍的计划措施和相关凭证:享 受岗位补贴的人员名单;企业2009-2011 年度失业保险费缴费凭证复印件。

我省普通高校

"电子学籍"开始注册

严查新生入学资格

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天 从省教育厅获悉,我省普通高校"电子学籍" 注册工作开始,通过严查电子档案、比对照 片、身份证件等重要信息的方式,及时查找并 处理冒名顶替、弄虚作假等行为,严查未经省 级招生部门擅自录取学生。

省教育厅还要求,新生学籍电子注册要 加大专升本、第二学士学位、研究生新生前置 学历、重名重号学生复核的力度,对调查不清 楚的不予注册学籍,待查明情况后再予注册。

爱洒阳光小学

9月14日上午,由中央电视台和光明 日报社共同主办的2012年度"寻找最美乡 村教师"大型公益活动再次走进肥东县陈 集乡阳光小学,在为陈万霞校长颁发"最美 乡村教师"荣誉证书的同时,也带来了多家 爱心企业的倾情资助。

当日,作为唯一一家参与此次活动的 全国股份制商业银行——中信银行,将价 值10万元的物资和10万元现金交到阳光 小学的校长陈万霞老师手中。

记者 邹传科/文 倪路/图



有人躲背后窃笑,有人在台前受伤

女研究生欲查前男友开房,网上找"侦探"被骗五千元

星报讯(孟斌 杭茂章 记者 胡昊) 日前,一位上海某高校女研究生在凤阳 县的外婆家上网,从网上找"私家侦探" 欲查前男友的开房记录,不料被骗走 5400 元钱。

龚某某(25岁、蚌埠籍人)是上海市某 高校即将毕业的在读研究生,前几天来到 凤阳县刘府镇看望外婆。9月13日晚上, 她在网上搜索到一家中益商务调查公司, 想调查相恋几年的前男友是和什么女人

开房而狠心与她分手,对方客服提出要预 付800元"调查费",经一番讨价还价,龚 某某通过网银预付了400元的首期"调查 费"。过了一会,客服通知她,调查结果已 在发过来的邮件里,当她急着打开时发现 需要密码,询问密码时客服说,因涉及被 调查人个人隐私并触及法律,密码由总公 司严格掌控,要她交5000元保证金,到账 后通知她密码。她随即又通过网银支付 了5000元"保证金",但客服又通知,由于

她是新客户,信用度不够,存在风险,总公 司要求她再付5000元"保证金"方可告诉 她密码。这时她才觉得自己上当了,赶忙 向凤阳具警方报警。

办案民警表示,所谓的商务调查公司 和"私家侦探"其实就是在坑骗钱财。公安 部早就发出通知,严禁任何单位和个人开 办带有私人侦探社性质的民间机构。市民 遇到问题应通过正当法律途径去解决,不 要轻信"私家侦探",以免上当受骗。

多百大乐普生

秋已至,人们也悄悄地换上了新 装。百大乐普生商厦耗资千万元、历时 5个月的外立面改造结束,全新的形象 完美绽放,穿上了更加青春亮丽的外 衣。本周六开始,15天购物盛宴,邀您 一同分享。

百大乐普生新装盛典今日启幕

15天购物盛宴邀您分享

服务先行--全省首推三大暖心服务

"外观的变换不是结束,而是一个全新百 大乐普生的开始!"百大乐普生的相关负责人 告诉笔者,在迎来新装盛典的百大乐普生,会 推出众多的服务升级,不断提升服务质量。笔 者了解到,百大乐普生提出的"三大暖心服务"

分别是:全省百货店首推WIFI免费无线上网服 务;全省百货店首推"购物免邮"服务;以及"你 停车我付费"的增值服务。这三大暖心服务, 将会更好的满足消费者的需求,更加突显青春 时尚的经营定位。

空前让利——送券、赠礼、抽奖-个都不能少

据悉,本次为期15天的购物盛宴中,秋装新 品全面参与满150元送150元电子券,同时满额 还加送5级好礼,15台IPAD2大奖天天送,可谓 是精彩连连。会员积分双倍返还、化妆区满200 立减50/40也是力度空前。百大乐普生营运部负 责人告诉笔者,本次活动是送券、赠礼、抽奖 的组合营销,整合了品牌最大促销力度,同时会

员也享受超值的回报。笔者还了解到,除此之外 还有婚庆月大促, 黄金、西服套装、床品家具类 商品联手促销超值优惠,购物可享受燕子摄影 提供价值300元的摄影券一张,还有机会赢取金 伯利钻石提供的价值4999元的饰品大奖。同时 15号当天联合了合肥团购网开展了网友福利团 -50000元现金券大派关活动,快来体验吧!

业态联动-强强联合助推销售高潮

另外,本次活动也是百大 乐普生商厦迎接国庆节的重头 戏, 联手合肥百大集团易商城开 展网络与实体店互动营销, 购物 满300元即可领取百大易商城的 礼品提货券一张, 获赠保温水壶 和USB风扇、免费送礼品上门。 享受网络带来的方便与快捷。

新形象,心绽放,9月15 日百大乐普生为您改变; 炫彩 蝶变,新装盛典,15天购物盛 宴邀您一起分享吧!